

澳网女单

张帅惜败出局 段莹莹晋级

本报综合消息 北京时间18日上午8时,张帅和段莹莹分别迎来个人澳网女单的第二轮比赛。结果两位姑娘一喜一忧,张帅出局,段莹莹晋级。

在以一记ACE拿下本场第一分后,张帅开场就展现出侵略性和压迫感,但可惜失误显得比较多。而里斯克回球非常深,一有机会就压迫张帅反手,导致张帅连续下网,被破掉了第一个发球局。第五局张帅的手感还没有热起来,在两次平分后,张帅在上网截击时出界,再次被破发,局分1比4落后。不过此后张帅慢慢调动出状态,第六局拿到首个破发点后就完成回破。第十局张帅又抓住一发不进的机会,果断对对方的第二发球发起进攻,迫使对手回球出界,破掉里斯克的发球胜盘局。此后双方互保发球局,比赛进入抢七。抢七局中,张帅一度4比1领先,并且前后一共拿到了3个盘点,但可惜都没有抓住,反而被里斯克9

比7后来居上赢下首盘。次盘首局里斯克保发后,张帅显然受到首盘失利影响,击球有些毛躁,结果被对手破发,不过她很快调整状态,连下三局以3比2反超局分。但第六局里斯克马上完成回破,双方再次重回同一起跑线。关键的第九局,张帅在经过多次平分煎熬后,终于抓住机会破发成功,5比4迎来发球胜盘局,并在发球胜盘局中兑现第一个盘点,将大分打平。决胜盘,张帅在第四局的第七个盘点才拿下该局,但里斯克却两次破发,以6比1拿下决胜盘,耗时2小时45分钟挺进第三轮。

在8号场地进行的另一场中美选手的较量中,段莹莹在前两盘6比1、3比6和美国选手勒普琴科战成平手后,在决胜盘通过长盘10比8取胜。在本届澳网实现大满贯首轮突破后,又将自己带入第三轮。第三轮她将对阵大威廉姆斯。



张帅在比赛中回球

段莹莹:打大威要拼进攻

中国网球选手段莹莹18日创造个人大满贯赛事最佳战绩,在2017年澳网女单第二轮中以2比0艰难战胜美国选手勒普琴科。首次进军大满贯32强的段莹莹赛后表示,第三轮对阵美国名将大威廉姆斯需要拼进攻。

对于大威,段莹莹坦言并不了解,“我没跟她交过手,下一场比赛首先是做好自己。跟种子选手

打更没有压力,应该能比前两场发挥更好。已经创造个人大满贯最好成绩,所以更可以放开打了”。

尽管与赛事13号种子大威无论在名气还是成绩上都有一定差距,但段莹莹表示会奋力一搏,“我们都属于身材高大的选手,都是打进攻的,谁先上手谁就能占到优势”。

(据新华社墨尔本电)

小威首轮取胜后谈论未婚夫:他对每个人都友善

澳网·人物

女单签表出来后,首轮最大焦点当属小威对阵本西奇。在很多人看来,本西奇有可能对小威形成威胁。但小威最终让悬念尽失,2比0横扫本西奇。与比赛相比,媒体赛后更关注小威的未婚夫奥哈尼安,后者17日也在现场观战。首次在媒体面前说起未婚夫,小威一脸幸福称他对所有人都很友善,这是她最欣赏的一点。

有15000人涌进了罗德·拉维球球场,大多数人都是奔着小威VS本西奇的比赛去的。

签表出来后,媒体各选了一场男、女单打焦点战。男单方面是2号种子德约科维奇VS沃达斯科,

小威速胜

媒体预测“打脸”

17日晚,澳网公布第2比赛日当场进场人数为37789人,这其中



这场比赛在17日晚进行,小德3比0横扫对手。女单比赛则正是2号种子小威对阵本西奇。

不满20岁的本西奇被誉为天才少女,18岁时排名便来到世界第12位。过去一个赛季,本西奇因伤排名下滑至第59位,今年来墨尔本前联手费德勒刚打完霍普曼杯,状态不错。反观小威,从去年美网至今只是在赛季初打了一场奥克兰公开赛,状态欠佳。

只是,比赛最终并非媒体预测得那般激烈。本西奇的抵抗能力没能持续整场,次盘0比5落后时连追3局的状态很难持续。小威很快稳住局面,最终以6比4、6比3轻松晋级。

“第2盘我的侵略性不如之前几局,关键分上出现了一些失误,但大多数时候我做得不错。”小威称本西奇是一个很棒的球员,能有这样一个开局她已经很满意了。当然,小威也不会忘了说她常说的那句话,“再说了,我也没什么可以失去的。”

与比赛相比,小威更愿意谈场外的一些事情。发布会上,小威穿了一件印有“Equality(平等)”的T恤,纪念马丁·路德·金日。“传播平等的观念很重要,他一直致力于传播每个人都应该得到平等和权利。”小威称平等是每个人都关心的事,倡导平等的意识永远不该停下来。

海滩跨年

幸福小威“虐狗”

小威与本西奇比赛时,历克西斯·奥哈尼安安静地坐在罗德·拉维尔球场的每一个角落。两周多前,小威刚刚和奥哈尼安订婚。赛后,小威首度谈到未婚夫,称他是一个友善的人,这是她最欣赏的一点。

去年12月30日,小威在新年来临前宣布和著名社交网站Reddit的联合创始人奥哈尼安订婚。媒体称,两人2015年开始交往,去年年底关系升温。

2017年新年,小威和奥哈尼安是在新西兰度过的,后者陪小威参加奥克兰公开赛。从地理上讲,新西兰是最早进入新年的地方之一。1月1日,两人在怀特玛塔港的私人海滩完成跨年。“我一直都想成为第一批迎接新年的人,这对我来说是一次全新的体验。”有未婚夫一起陪伴着迎接新年,小威称感觉很好。

之后,两人从奥克兰来到墨尔本,奥哈尼安成为小威最忠实的观众。战胜本西奇后,小威谈及未婚夫奥哈尼安时说:“他是个非常友善的人,我觉得他对每个人都一样的友善,我非常非常欣赏这一点。”

尽管已经订婚,但35岁的小威并不想过早走进婚姻殿堂,“订婚后的感觉很好,但其实我还没有想过婚姻对我的职业生涯会带来什么影响。”小威称,在澳网结束前不想考虑这个事情,“现在我有些自私,只能专注于自己的职业生涯。”一旦在澳网夺冠,小威将超越格拉芙22个大满贯的历史纪录,成为史上第一人。(金华)

日前,世界女子足坛的焦点放在了两位38岁的老将身上。阿森纳女足传奇球员、英格兰的“女版小贝”凯丽·史密斯正式宣布退役;前日本女足队长、世界足球小姐泽穗希则传来喜讯,她当上了妈妈。



“女版小贝”退役 “三狮”传奇前锋打入46球

史密斯总共为英格兰队出场117次,打入46球,她是英格兰队进球纪录的保持者。她参加过两届世界杯和四届欧洲杯,并在2012年代表英国参加了奥运会。凯丽·史密斯1999年前往美国加盟新泽西队后,成为英国第一位女子职业球员。她在美国还效力过费城队和波士顿队,并于2005年至2009年和2012年至今两次效力阿森纳。为“枪手”效力期间,凯丽曾捧起过4次英超冠军,5次足总杯,并在5次决赛中打入6球。她还率领阿森纳勇夺2006/2007赛季的女足欧冠,令“枪手”成为英国唯一捧起过此项桂冠的球队。

凯丽是英国女足界的全民偶像,队友乔丹的话代表了英国女足界的心声:“凯丽就是女足的贝克汉姆。她能把整支球队扛在肩上,她一直激励着我们,是我们的模范偶像。”



足球小姐生娃 前日本女足国脚喜获千金

据日本媒体日前报道,前日本女足国脚泽穗希于1月9日生下第一胎女儿,母女平安。其所属事务所公开了泽穗希的亲笔信,正式发布了这一喜讯。泽穗希在文中表示,“听到宝宝第一次发出的哭叫声时,心里充满难以言喻的感动和感激之情。”

提及泽穗希,她无愧女足历史上最伟大的球员。她曾4次参加奥运、6次参加世界杯,同时也是日本女足出场次数最多(205场)、进球最多(85球)的保持者。泽穗希职业生涯巅峰是在2011年德国女足世界杯上,她率领的日本女足获得2011年女足世界杯的冠军。在决赛中,美国队一直领先到了117分钟,但泽穗希一脚后跟进球把球队从悬崖边上拉了回来。最终在点球决战中,日本队5比3击败了美国队,创造了日本和亚洲女足的历史。日本女足“大和抚子”的美名从此闻名世界。那届世界杯上,她个人还荣获了赛事最佳射手和最佳球员。(刘大伟)